

麥羅武基金敬老喜洋洋

促浙港服務業合作 趙洪祝訪中總



該會首長蔡冠深（前排右七）、楊劍（前排左七）、陳幼南（前排右五）、林銘森（前排左五）、袁武（前排左四）、李德麟（前排右三）等與趙洪祝（前排左八）及浙江省代表團成員合影。

梁菲出書《飄逝的紅舞鞋》

【商報訊】《飄逝的紅舞鞋》新書發布會日前假香港灣仔天地圖書地庫舉行，該書由作者梁菲、香港芭蕾舞團前高級首席舞蹈員細述芭蕾要領與成功窮門，也藉着自己在該團的一次遭遇，作了一次青春的檢閱，彰顯青春無悔。

世界華文媒體有限公司主席、丹斯里拿督張曉卿爵士出席並致辭；著名作家倪匡、立法會議員與衆餘舞台劇演員陳淑莊、香港舞蹈團藝術總監梁國城亦應邀到場，跟梁菲分享舞台表演及寫作心得。梁菲參演的香港舞蹈團舞劇《雪山飛狐》正在公演，她亦介紹了體會。

《飄逝的紅舞鞋》一書以彩色精印，作者詳

述自己作為科班出身，榮獲上海國際芭蕾舞比賽少年組女子金獎後，來港參加香港芭蕾舞團，如何打破語言障礙和種種隔閡；而作為香港芭蕾舞團的群舞演員，如何在短時間內獲得藝術總監的認同，擔演她夢寐以求的《天鵝湖》。本書亦有她在獲獎無數的13載芭蕾歲月的基礎上對芭蕾的理解與透析。



梁菲在新書發布會上發言。

【商報專訊】記者潘翠華報道：由麥羅武慈善基金有限公司主辦，尖沙咀街坊福利會松柏中心、香港互勵會鄭裕彤敬老中心協辦的「歲晚敬老聯歡晚宴 2010」日前假紅磡海逸皇宮大酒店舉行，筵開 108 席，免費招待近 1300 位年屆 70 歲至 97 歲的公公婆婆及各界友好，向他們大派愛心禮物包、米券和利是，席間更安排了來自港、台、馬的名歌星載歌載舞，場面溫馨熱鬧。

當晚出席的主禮嘉賓包括中聯辦九龍工作部副部長容福華，全國人大代表高寶齡，油尖旺撲滅罪行委員會主席葉華，九龍城民政事務處高級聯絡主任古潔儀、區議會副主席劉偉榮，九龍城及油尖旺區策劃及統籌小組社會工作主任何健中，尖沙咀街坊福利會理事長蘇仲平、

監事長林祖光等。大會正副主席兼贊助人陳振超、辛啓華，贊助人麥羅武、陳強、朱鴻鈞、陳嚴黛麗、鄭丁培芳等出席了晚會。

陳振超致歡迎辭時說：「不知不覺間，歲晚敬老晚宴已經是第9年舉辦，贊助的善長人數年年增加，送給長者的禮物越來越豐富，令每一位蒞臨的長者都感到無比溫馨和歡樂。」他說，大會每年都會聯合不同的長者機構舉辦敬老晚宴，目的是要讓長者在歲晚時分感受到節日的熱鬧氣氛，享受多采多姿的節目，過一個喜洋洋的新年。

容福華致辭時表示，敬老護老一直是中華民族的傳統美德，長者為社會貢獻大半生，作為後輩的應好好關心和尊敬長者。他讚揚麥羅武與其朋友長期以來，堅持敬老護老的宗旨，致力舉辦多個慈善活動籌募善款，舉辦敬老宴，讓長者每年都能夠歡聚一堂，過一個愉快的晚上。他說：「麥先生是個既出色又有愛心的畫家，花了很多時間和心機在作品上，又將作品拍賣所得的全部收入都捐作慈善用途，這種無私奉獻的精神



陳振超（左）及麥羅武（右）一起致送紀念品予容福華。

實在令人敬佩。」他表示，建立和諧安定的社會需要各界人士攜手參與，鼓勵大家繼續關愛長者，並希望麥羅武慈善基金在麥羅武的帶領下能夠進一步為長者服務。

劉偉榮致辭時也對是次活動表示了讚揚和肯定。他透露，香港政府為進一步完善九龍城區的設施，將於該區發展幾個大項目，其中興建海濱長廊一項，將會連接油尖旺與紅磡區一帶，可望加強兩區長者的交流與聯繫。

麥羅武致謝辭，對出錢出力的30多位贊助人和特別從外地趕來表演的名歌星一一致謝。他表示，各位善長仁翁能夠一如既往，繼續支持該基金，同心協力為慈善出一分力。

大會邀請了揚威海外的名歌星朱咪咪、冉肖玲、楊庭、楊燕妮等獻唱多首耳熟能詳的經典金曲，台下的「哥哥姊姊」都聽得如癡如醉，掌聲如雷。會上又大派愛心禮物包，內有毛毯、拖鞋、毛巾和米券等，為公公婆婆在漫漫寒冬增添溫暖。



（後排左起）陳振超、容福華、麥羅武及朱鴻鈞派利是予場內年紀最大的長者。



大會首長及贊助人與主禮嘉賓一起舉杯祝酒。

嚴厲譴責「五區公投運動」違法違憲損害港人福祉

香港廣東社團總會

國務院港澳辦發言人 1 月 15 日發表談話，指出香港一些人蓄意推動所謂「五區公投運動」，公然挑戰基本法和人大決定，只會引發爭議，損害香港來之不易的良好局面，相信這是香港公眾所不願見到的。為此，香港廣東社團總會重申：

1. 本會堅決支持和擁護中央的嚴正立場，嚴厲譴責個別政黨政客推動的所謂「五區公投運動」。所謂「五區公投運動」是對抗中央，分化社會，虛耗公帑，悖逆主流民意。本會認為，中央政府表達嚴正立場，捍衛了「一國兩制」和《基本法》，讓社會重新聚焦於香港特區政府的政改方案之上，推動本港政改循序漸進向前發展。

2. 「公投」是由憲制性法律加以規定的，是一種憲制性安排，具有特定的政治和法律含義。中國是單一制的主權國家，未經國家最高權力機關授權，地方行政區域無權以「公投」形式改變其政治體制。香港特區是中國的一個地方行政區域，基本法沒有規定「公投」制度，任何人無權創製「公投」制度。所謂「五區公投運動」不僅違法違憲，而且是公然挑戰中央對本港政制發展的憲制權力，衝擊「一國兩制」方針的底線。

3. 香港回歸以來，不管順境逆境，中央對香港的關懷始終如一。在香港經濟發展的每一個關鍵時刻，中央都給予香港及時的支持。在香港政制發展的每一個重大時刻，中央都為香港釋疑解惑。這次中央明確指出所謂「五區公投運動」違法違憲，既是維護國家主權和「一國兩制」底線的應有之舉，也是為了阻止「公投」衝擊香港社會的穩定和發展。

4. 特區政府於 2009 年 11 月 18 日發表了《2012 年行政長官及立法會產生辦法諮詢文件》。特區政府提出的方案增加了民主成分，符合基本法和人大決定，積極回應了社會各界的不同訴求，本會支持特區政府政制發展諮詢的方案。諮詢文件已發佈逾兩月，本會呼籲，社會各界應集中精力，排除所謂「五區公投運動」的干擾，抓緊時間討論兩個選舉辦法諮詢文件，以實際行動推動香港政制在基本法和人大決定的框架內循序漸進向前發展。